

Rendkívüli HírAdó

2016. január 31-ig választható könnyítések a környezetvédelmi termékdíj kötelezettség teljesítésében

Gondolt már arra, hogy a 2016-os évben a környezetvédelmi termékdíj fizetési kötelezettségének átalány-fizetés keretében tegyen eleget?

Amennyiben cégük mint csekély mennyiségű kibocsátó, vagy gépjármű alkotórészként, tartozékaként termékdíjköteles terméket belföldi forgalomba hozó, saját célra felhasználó vagy készletre vevő kötelezett, úgy lehetősége van a környezetvédelmi termékdíj fizetési kötelezettségének átalány-fizetés keretében történő teljesítésére.

Az átjelentkezésre **2016. január 31. jogvesztő határidőig van lehetőség.**

A gépjármű átalány-fizetési lehetőség 2016. január 1-jétől lépett hatályba a környezetvédelmi termékdíj törvényben. 2016-tól gépjármű értékesítéseknél már nem kötelező külön az akkumulátorra, gumiabroncsra, elektronikára, kenőolajra fizetni a termékdíjat, hanem **hengerűrtartalom alapján lesz meghatározva egy termékdíj átalány a gépjárművekre**, melyet negyedévente kell bevallani és megfizetni.

Tekintettel arra, hogy korábban kifejezetten nehéz volt az egységnyi súlyok meghatározása, valamint az összes termékdíj köteles alkotórész feltérképezése, egyedi nyilvántartása, a termékdíj törvény 2016. január 1-jétől lehetővé teszi ezen kereskedők és gyártók részére az **ügynevezett gépjármű termékdíj átalány megfizetését az általános szabályok helyett** (természetesen továbbra is választható lesz a negyedéves bevallási és fizetési mód is). Átalányfizetés választása esetén **esetlegesen megtakarítás is elérhető** az adózó termékdíj kötelezettségét illetően. Amennyiben e tekintetben a termékdíj átalányfizetést kívánják választani, úgy **az átalányfizetésre vonatkozó bejelentést legkésőbb 2016. január 31. jogvesztő határidőig lehet megtenni.**

A termékdíj törvény egy új, 4. számú melléklettel bővült, mely meghatározza a termékdíj szerinti gépjárművekben átlagosan beépítésre kerülő termékdíjköteles termékek tömegadatait és az egyes vámtarifaszámok alá tartozó gépjárművekhez a termékdíjköteles termékalkotórészek teljes díjtétellel számított összegének ezer forintra kerekített átalány termékdíját.

Csekély mennyiségű kibocsátó esetén az átalánydíj fizetés mellett, hogy **előre kalkulálható, évente egyszer történő pénzügyi rendezési lehetőséget biztosít és jelentős adminisztrációs könnyítést jelent** tekintettel arra, hogy a bejelentést a kötelezettnek nem kell tárgyévenként megismételnie, amennyiben a bejelentés alapjául szolgáló termékdíj átalány-fizetési kötelezettség feltételei változatlanul

fennállnak.

A tárgyévben a **csekély mennyiségekre vonatkozó értékhatárok** néhány termékdíjköteles termék vonatkozásában (a teljesség igénye nélkül) a következők:

- 30 kg akkumulátor,
- csomagolószer termékkör esetén típustól függően 75-3000 kg-ig,
- 100 kg reklámhordozó papír,
- 200 kg irodai papír, stb.

Amennyiben cégük megfelel a fenti kritériumoknak, úgy szakértőink készséggel állnak rendelkezésére az átalány-fizetésre történő átálláshoz kapcsolódó bejelentési kötelezettség teljesítésében.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdései, észrevételei lennének, kérjük, forduljon szakértőinkhez:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6728
E-mail: akovesdy@deloitteCE.com

Gerendási Péter

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6340
E-mail: pgerendasi@deloitteCE.com

Dr. Kóka Gábor

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6972
E-mail: gkoka@deloitteCE.com

Dr. Márkus Csaba

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36 (1) 428 6793
E-mail: csmarkus@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6907
E-mail: iveszpremi@deloitteCE.com

Dr. Winkler László

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36 (1) 428 6683
E-mail: winkler@deloitteCe.com

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL”) társaságra, tagvállalatainak hálózatára és kapcsolt vállalkozásaira utal. A DTTL és valamennyi tagvállalata önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A DTTL (vagy „Deloitte Global”) nem nyújt szolgáltatásokat ügyfelek számára. A DTTL és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol.

Magyarországon a szolgáltatásokat a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Deloitte Kft.), a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. (Deloitte Zrt.) és a Deloitte CRS Kft. nyújtja (melyek közös neve "Deloitte Magyarország"). Mindhárom társaság a Deloitte Central Europe Holdings Limited tagvállalata. A Deloitte Magyarország négy szakmai területen - könyvvizsgálat, tanácsadás, adó- és jogi valamint kockázati tanácsadási területeken - tölt be kiemelkedő szerepet az országban, és kínál szolgáltatásokat több mint 400 hazai és külföldi szakértője segítségével. (Ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Szarvas, Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat.)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntésnek megfelelő magatartás tanúsítása előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

Jelen anyagok és a bennük foglalt információk tájékoztató jellegűek és esetlegesen hibákat is tartalmaznak, amelyekért a Deloitte Magyarország sem kifejezetten, sem hallgatólagosan nem vállal felelősséget, és amelyek nem minősülnek a Deloitte Magyarország állásfoglalásának. Az előzők érintése nélkül a Deloitte Magyarország nem garantálja az anyagoknak és / vagy a bennük foglalt információknak a hibamentességét, továbbá a teljesítés vagy a minőség valamennyi egyedi kritériumának való megfelelést sem. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen anyagot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségeikért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő közvetlen, közvetett, járulékos, következményes, büntető jellegű vagy bármilyen egyéb kárért, valamint egyéb veszteségért sem, legyen az szerződéses, jogszabály szerinti vagy magánjogi (például gondatlanságból fakadó).

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.